

湖南工艺美术职教集团举行产教融合研讨会

校行企联动 产教研融合——湖南工艺美术职教集团 举行产教融合研讨会

为促进校企协同育人和产教研融合经验交流，推动校企优势互补、产教良性互动，6月16日下午，湖南工艺美术职教集团“校行企联动 产教研融合”研讨会在湖南工艺美术职业学院举行。



会议现场

湖南工艺美术职业学院党委书记陈鸿俊，湖南省教育科学研究院职成所副所长舒底清以及湖南湘绣城集团有限公司、湖南美科伟创信息技术有限公司、株洲市工艺美术协会、湖南省工艺美术研究所、湖南省广告协会、湖南环境生物职业技术学院等40多位校行企代表参加研讨会。湖南工艺美术职业学院校长夏能权主持研讨会。陈鸿俊在致辞中表示，产教融合是职业教育高质量发展的必由之路，也是产业、企业获得持续发展动

能、实现高质量发展的必由之路。学校作为职教集团理事长单位，将一如既往积极参与和支持职教集团各项工作。一是持续推进资源共建共享，加强职教集团内校企互动对接，共建专业、共建基地、共建教学资源库和人才资源库，新建一批产业学院、名师大师工作室、研发中心等育人平台。二是持续推进人才共培共育，校企共同开展中国特色现代学徒制人才培养，合作开发刺绣、陶瓷、服装等职业技能培训，合作开展职业技能培训和企业员工培训，探索具有职教集团特色的人才培养模式和职业培训模式。三是持续推进项目共抓共管，继续开展产教融合型企业培育、关键应用技术攻关等重点项目，开发一批有效促进校企共生共荣、高质量发展的新项目，强化共抓共管，确保项目产生应有效益。



党委书记陈鸿俊致辞

舒底清充分肯定了职教集团的经验、做法和取得的成绩。他希望职教集团积极汇聚工艺美术行业产教资源，充分发挥各自优势，创新良性互动机制，破解人才培养供给侧与产业需求侧匹配度不高等问题，在推进工艺美术行业产教融合共同体建设中探索新路

子、展现新作为。加强高水平产业学院建设，合作开展人才培养、技术研发、员工培训等，为企业可持续发展提供人才支持。积极打造产教融合品牌，充分发挥集群优势，不断探索职教集团发展新路子，将职教集团打造成产教研融合的典范，为湖南工艺美术产业转型升级、高质量发展作出新贡献。



湖南省教育科学研究院职成所副书记舒底清讲话

研讨会上，湖南美科伟创信息技术有限公司董事长姚勇作了《“双高”背景下产教融合创新与实践》的案例分享。来自职业院校、行业协会、企业的代表分享了各自在产教融合实践中的典型经验和做法，对深化产教融合提出了设想。



湖南美科伟创信息技术有限公司董事长姚勇发言

夏能权在主持时指出，本次研讨会内涵丰富、代表性强，既有行业、企业、院校代表的典型经验分享，又有职业教育专家为职教集团提出深化产教融合的具体思路，对职教集团创新发展具有重要意义。研讨会为职教集团创新发展汇聚了力量、凝聚了共识、指明了方向、奠定了基础，将为湖南工艺美术产业转型升级、实现高质量发展提供有力支撑。



校长夏能权讲话